

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/2258 z dnia 4 grudnia 2015 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 798/2008 w odniesieniu do przywozu i tranzytu pojedynczych przesyłek zawierających mniej niż 20 sztuk drobiu innego niż ptaki bezgrzebieniowe i pojedynczych przesyłek zawierających mniej niż 20 jaj wylęgowych lub jednodniowych piskląt takiego drobiu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 321 z dnia 5 grudnia 2015 r.)

1. Strona 48, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.4, akapit pierwszy, ppkt II.1.4.1, akapit pierwszy:  
  
zamiast: „[II.1.4.1 w dniu wystawienia niniejszego świadectwa było wolne od wysoce i nisko zjadliwej grypy ptaków zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 798/2008;]”,  
  
powinno być: „<sup>(?)</sup> [II.1.4.1 w dniu wystawienia niniejszego świadectwa było wolne od wysoce i nisko zjadliwej grypy ptaków zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 798/2008;]”.
2. Strona 48, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.4, akapit drugi, ppkt II.1.4.1, akapit pierwszy:  
  
zamiast: „[II.1.4.1 w dniu wystawienia niniejszego świadectwa było wolne od wysoce i nisko zjadliwej grypy ptaków zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 798/2008;]”,  
  
powinno być: „<sup>(?)</sup> [II.1.4.1 w dniu wystawienia niniejszego świadectwa było wolne od wysoce i nisko zjadliwej grypy ptaków zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 798/2008;]”.
3. Strona 49, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.4, akapit trzeci, ppkt II.1.4.1, akapit pierwszy:  
  
zamiast: „[II.1.4.1 w dniu wystawienia niniejszego świadectwa było wolne od wysoce i nisko zjadliwej grypy ptaków zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 798/2008;]”,  
  
powinno być: „<sup>(?)</sup> [II.1.4.1 w dniu wystawienia niniejszego świadectwa było wolne od wysoce i nisko zjadliwej grypy ptaków zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 798/2008;]”.
4. Strona 49, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.5, akapit trzeci, ppkt II.1.5.1, akapit drugi:  
  
zamiast: „[nie zostały zaszczepione przeciwko grypie ptaków]”,  
  
powinno być: „<sup>(?)</sup> [nie zostały zaszczepione przeciwko grypie ptaków]”.
5. Strona 50, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.8, akapit pierwszy, ppkt II.1.8.1, akapit trzeci:  
  
zamiast: „[został zaszczepiony przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu zgodnie z następującymi warunkami przedstawionymi w tabeli poniżej:]”,  
  
powinno być: „<sup>(?)</sup> albo [został zaszczepiony przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu zgodnie z następującymi warunkami przedstawionymi w tabeli poniżej:]”.
6. Strona 50, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.8, akapit drugi, ppkt II.1.8.1, akapit trzeci:  
  
zamiast: „[zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu zgodnie z następującymi warunkami przedstawionymi w tabeli poniżej; oraz]”,  
  
powinno być: „<sup>(?)</sup> albo [zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu zgodnie z następującymi warunkami przedstawionymi w tabeli poniżej; oraz]”.

7. Strona 50, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.8, akapit drugi, ppkt II.1.8.1, akapit szósty:
- zamiast:* „[zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu zgodnie z następującymi warunkami przedstawionymi w tabeli poniżej:]”,
- powinno być:* „<sup>(?)</sup>albo [zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu zgodnie z następującymi warunkami przedstawionymi w tabeli poniżej:]”.
8. Strona 50, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.1.8, akapit trzeci, ppkt II.1.8.1, akapit drugi:
- zamiast:* „[nie zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu:]”,
- powinno być:* „<sup>(?)</sup> [nie zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu:]”.
9. Strona 51, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.3, akapit drugi, ppkt II.3.1, akapit trzeci:
- zamiast:* „[zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu przy użyciu szczepionki inaktywowanej:] oraz”,
- powinno być:* „<sup>(?)</sup>albo [zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu przy użyciu szczepionki inaktywowanej:] oraz”.
10. Strona 51, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.3, akapit drugi, ppkt II.3.1, akapit piąty:
- zamiast:* „[nie zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu:]”,
- powinno być:* „<sup>(?)</sup> [nie zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu:]”.
11. Strona 51, załącznik, pkt 1, lit. b) ppkt (ii) – załącznik I, Wzór świadectwa weterynaryjnego LT20, część II: Zaświadczenie, pkt II.3, akapit trzeci, ppkt II.3.1, akapit drugi:
- zamiast:* „[nie zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu:]”,
- powinno być:* „<sup>(?)</sup> [nie zostały zaszczepione przeciwko rzekomemu pomorowi drobiu:]”.
12. Strona 54, załącznik, pkt 2:
- zamiast:* „2) w sekcji A załącznika III wprowadza się następujące zmiany:”,
- powinno być:* „2) w załączniku III sekcja I wprowadza się następujące zmiany:”.
-